



鱼塘水面漂满死鱼

□ 伤心事

鱼塘疑遭人投毒 20万斤鱼死光

萧县鱼塘主悬赏10万元捉拿投毒者

时间:9月13日凌晨
地点:萧县圣泉乡营子村

经过:当日凌晨5点左右,住在鱼塘旁边的闫大吉妻子起床后,习惯性地朝鱼塘看了一眼,发现水面白花花一片,鱼儿都浮在水面上:“鱼儿在鱼塘里水面上转圈、乱跳,好像人喝醉了一样。”

见此异常现象,闫大吉赶紧和治鱼病的卖药的老板联系,他把鱼儿转圈、乱跳的情形告诉卖鱼药的老板。卖鱼药的老板说这是鱼儿中毒了,并给他配了一部分解毒药。随后,闫大吉赶紧把解药投入鱼塘,可是鱼塘里的鱼儿情况并没有好转。很快就有小鱼翻着白肚皮浮在水面上死了。

大概到了早上7点左右,大鱼也开始翻着白肚皮死在水面上,随着时间的推移,鱼死亡越来越严重了,鱼塘里白花花一片都是死鱼,没死的鱼拼命乱跳。闫大吉的妻子见此情景,当场就哭晕过去。

眼见着鱼塘里的鱼儿越死越多,家人赶紧向当地派出所报了警,随即,当地派出所、刑警队赶到鱼塘,对异常死鱼事件,进行走访调查。

结果:闫大吉的家人安排人下到鱼塘里摸索。13日中午12点左右到下午14点左右,



打捞上岸的死鱼

下水的人摸到两个塑料袋,里面像小孩喝的奶,充满刺鼻的异味,大家认为这就是毒药。随后,打捞上来的两袋疑似毒药的东西被当地公安带走。

“只要能提供有力证据,抓到投毒者,家里悬赏10万元。”闫大吉的儿媳说。目前该案已立为刑事案件。

星哥点评:仇恨?嫉妒?不管什么原因,投毒这种损招都能用出来,心理也是黑暗到了极点。法网恢恢疏而不漏,这种重大刑事案件你是逃不掉的,还是赶紧去自首,争取宽大处理吧。

■ 记者 志强 文/图

星哥导读:中秋佳节,本是合家团圆的喜庆日子,然而对于萧县圣泉乡营子村的闫大吉来说,整个天空都是黑色的——自己80亩鱼塘就在今年中秋节前两天疑遭人投毒,20万斤左右的鱼全部死亡,损失高达70多万元,十来年心血一夜之间化成泡影。目前,当地警方已立刑事案件,而闫大吉家人更是要悬赏10万元捉拿投毒者。

□ 龌龊事

“疏通经络”可以长高? 少女多次遭坏叔叔性侵

星哥导读:2016年以来,来安县的胡某以“疏通经络”可以长高为名,多次诱奸一名未成年少女小红(化名)。直至今年九月初,小红一个经常收看《今日说法》栏目的表妹知道这件事后报警,这才东窗事发。

时间:2016年2月至今
地点:来安县

经过:家住来安县某乡镇初中生小红,到2016年初才刚满14岁,因个子不高,比同龄人矮一个头,经常被同学嘲笑,所以一直闷闷不乐。

就在2015年底,偶然一次去同学家玩的时候,听到一个叔叔说能够帮助其长高,小红兴奋不已。这个叔叔了解了她的情况后,说是有一种药水喝了可以长高。同时,小红被要求不要到处宣扬,因为“药水”比较紧缺,且要等一段时间才有。听到这些,小红满心欢喜。

2016年2月底,胡某开始正式实施他的“计划”。

首先,胡某以“长个子”为名,把小红骗至一处废弃房屋。为了让小红相信,胡某故弄玄虚,又是给她量身高又是“望、闻、问、切”。随后,胡某拿出“药水”和药片让她吃下,“观察”了小红几分钟。最后,胡某提出如果能配合“疏通经络”,效果会更好。在胡某一步步的诱骗下,小红信以为真,使得胡某的诡计得逞。

2016年上半年,胡某利用“经络不通”为借口,多次对小红实施性侵。因小红的无知,此事一直无人知晓。

结果:直到2016年9月,胡某再一次向小红提出“要求”,小红有些不乐意。此时,比小红小一岁的表妹也在场,得知姐姐“治病”的事情后,觉得姐姐被骗了,于是悄悄报了警。

9月9日,胡某被来安警方抓获归案。目前,胡某已被来安县公安局刑事拘留。

星哥点评:父母都很忙碌,女儿谁来保护?本案中,如果不是表妹机警,嫌疑人很可能继续逍遥法外。目前,中小学教育中有关生理卫生、人身安全的教育与普及仍显滞后,如果家庭、学校与未成年少女能多一些沟通、少一些管教方法上的简单或粗暴,很多伤害其实很容易避免。

■ 牛月 记者 胡昊



以案说法

□ 缺德事

挂牛蹄卖猪肉 夫妻双双获刑

星报讯(夏杰 记者 胡昊) 有句话叫“挂羊头卖狗肉”,套到下面这事上,这话得改成“挂牛蹄卖猪肉”了。近日,明光市人民法院以华某犯生产、销售伪劣产品罪,判处其有期徒刑十个月,并处罚金五万元;其妻胡某犯生产、销售伪劣产品罪,判处有期徒刑九个月,缓刑一年,并处罚金三万元。

2012年起,华某与其妻胡某为谋取暴利,用猪肉冒充牛肉在明光市潘村镇农贸市场内其经营的牛肉摊点销售。2014年以后,华某从明光市邵岗、苏巷、大郢等地养猪场购买配种猪、母猪,在自家院内屠宰后,将猪的四条腿分成四大块,后用电钻、大针、白线等工具将猪腿缝合在牛蹄子上,在农贸市场其牛肉

摊点,以每斤26元至32元不等的价格冒充牛肉对外销售,主要销售给在乡村经营的“流动饭店”,累计销售金额为51188元。

法院审理认为,华某、胡某在农副产品经营活动中,共同以种猪、母猪等劣质猪肉,经过加工、制作,以假充真,冒充牛肉对外销售,销售金额为5万余元。其行为已构成生产、销售伪劣产品罪,华某系主犯,胡某系从犯;案发后,华某、胡某如实供述犯罪事实,可从轻处罚,遂依法作出如上判决。

编后感言:诚信乃是做人之本,为了一己私利,如此这般“挂牛蹄卖猪肉”,丢的是诚实,毁的是自己的信誉。

□ 警醒事

冒充官员帮忙 趁机骗钱获刑

星报讯(张军 记者 王玮伟) 本是一介布衣,却冒充官员到处行骗。虽骗得了钱财,却最终落得个锒铛入狱。庐江人李某谎称自己在广州国资委上班,先后骗得被害人陈某近3万元。市场星报、安徽财经网记者从庐江法院获悉,日前,李某获刑1年1个月。

现年29岁的李某,庐江人。早在2014年七八月份,他认识了被害人陈某,为了取得陈某的信任,以后能从陈某处拿钱用,李某便和陈某说自己在广州国资委上班,以前还在南京市政府任过秘书。几次交往下来,李某很快取得了陈某的信任。2014年腊月快过年时,李某在家里没钱用,就骗陈某说自己快要回广州结婚,想向他借20000元。陈某考虑到李某的“身份”,想着以后能帮自己解决一些事情,便答应了。

成功骗钱后,李某的胆子越来越大,2015年五六月份,李某又骗陈某说自己从广州调到杭州上班,任杭州富阳市环保局副局长,陈某也不明就里地相信了。随即在同年七八月份,李某因在游玩时没有钱用等原因,先后几次在陈某处“借”款几千元。多次“借”钱给李某,陈某为的就是遇到事情能够找李某“帮忙”。

2015年农历中秋节晚上,陈某打电话给李某,说自己外甥因为非法采矿挖掘机被扣,另外还要罚款50000元,希望李某能帮忙说情少交点罚款。李某满口答应。之后,李某对陈某的外甥何某说其有个同学在省政府秘书处当秘书,这个事情到省里找同学帮忙需要5000元钱疏通,后何某给了李某4000元。第二天,李某去了合肥,但却不是去找人帮忙,而是去见女友,并很快将骗来的钱挥霍掉。

满心欢喜的何某等了很久都没等到消息,慢慢地李某也不接其电话,何某意识到自己被骗。要求李某还钱时,李某态度还很强硬,说自己没钱。一气之下,何某将李某扭送到了派出所。

日前,庐江法院经审理认为,被告人李某无视社会管理秩序,冒充国家机关工作人员招摇撞骗,其行为已构成招摇撞骗罪。遂依法对其所犯罪行判处有期徒刑一年一个月。

编后感言:我们乐于见到骗子被绳之以法,但也不得不感慨一下:朋友,多长个心眼啊,看你一次次被骗我都替你着急。现在的领导信息都在相应的渠道有公开,在对方说起自己的身份后还要求借钱的情况下,你就不能先辨别一下吗?